

No.09 2023年2月21日

# 函館の夜景を想う、特別なひと時を

# 国分北海道、「函館 塩レモンサワーの素」をエリア限定発売

国分北海道株式会社〔本社:北海道札幌市中央区、代表取締役社長執行役員:諏訪勝巳〕は、網走ビール株式会社〔本社:北海道網走市、代表取締役社長:長岡拓児〕と共同開発したリキュール「函館塩レモンサワーの素」を函館エリア限定で発売いたします。



#### 1. 開発背景

道内屈指の人気観光地である「函館」にスポットを当て、多くの人が惹きつけられる観光名所、 函館山からの眺望をテーマに、ご当地レモンサワーの素を開発いたしました。函館エリアの魅力を 発信するとともに地域の活性化に貢献してまいります。

#### 2. 商品特長

「函館 塩レモンサワーの素」の最大の特徴は「夜空のように美しい深い青色」。誰もが目を奪われる函館の夜景を再現しました。レモンの酸味を道南熊石の海洋深層水の塩で引き締め、キレのあるすっきりとした味わいに仕上げました。

おすすめの割り方は「本製品 1: 炭酸水 3」。炭酸水で割るだけで、ご当地の塩レモンサワーをお楽しみいただけます。

北海道産の美味しい食材と合わせてお召し上がりください。

## 3. 商品概要

商品名: 函館 塩レモンサワーの素

アルコール分: 25% 容量: 500ml

希望小売価格: 790円(税別)

### 4. 発売日

2023年3月1日 (水)

### 5. 主な販売先

函館エリア限定(量販店、観光地売店、酒販店等)

◆商品に関するお問い合わせ

国分北海道(株)地域共創部 商品共創課 電話:011-350-6309

〒064-0806 札幌市中央区南6条西9丁目 1018番地3

◆販売に関するお問い合せ

国分北海道(株)道央支社 函館支店 電話:0138-38-1032

〒049-0101 北斗市追分3丁目3-12

◆報道・取材に関するお問い合わせ

国分グループ本社(株)経営企画部 広報課 電話:03-3276-4121

〒103-8241 東京都中央区日本橋 1-1-1 Mail: info01@kpost.kokubu.co.jp